Международная выставка «SibBeauty 2017», Новосибирск, 17-20 мая.

Мастер-классы, семинары, тренинги на стенде «Бьюти Форум».

Стенд Компании «Бьюти Форум» на прошедшей выставке был, как всегда был оживленным, интенсивным по проведенной работе, самым привлекательным и результативным для косметологов Сибирского региона.

Три дня 17, 18, 19, 20 мая на стенде проходили NON-STOP-мастер-классы.

17 мая на Стенде прошел День новостных и обзорных мини-семинаров от Главного врача Компании



«Бьюти Форум», к.м.н. Анны Прилучной. Первая тема была посвящена новым методикам работы с плацентарными препаратами Лаеннек и Курасен по материалам Симпозиума Компании «РАНА» в Москве. Это расширение возможностей косметологов как в сфере красоты, так и общего оздоровления. Следующая тема — это долгожданный Вотиах®, который наконец-то прошел все испытания и был успешно зарегистрирован как фармацевтический препарат.

Тема была подготовлена по материалам

Аттестационного курса тренеров Botulax® в Москве, где присутсвовала Прилучная Анна. В этот день также презентовались новинки от Научно-производственной Компании «Ангиофарм» (Новосибирск, Академгородок), новые препараты на уникальном ингредиенте ангиогенин, косметический уход, совмещенный с управляемым ангиогенезом. Презентовалась новая линия для жирной и проблемной кожи.

Анна Прилучная представила также новые успешные применения инъекционных препаратов Ренессанс в подготовке к лету — летняя фототерапия, трихология, коррекция фигуры всего в 4-х флаконах для инъекций.

Были представлены и летние варианты пилингов от Компании Ля Ботэ Медикаль. доступные безопасные пилинги с luxury-эффектами.





18 мая непрерывная череда мастер-классов была открыта нашим зарубежным гостем Джеймсом Чангом, ведущим разработчиком Компании NovacelI (Южная Корея). 17 мая в Новосибирске прошла Международная научнопрактическая Конференция «Новейшая мезотерапия и биорепарация кожи», организованная ведущим специалистом Казахстана, создателем Академии пилингов, разработчиком препаратов Санвипил, Натальи Скурихиной

совместно с Компанией «Бьюти Форум». Как на Конференции, так и на мастер-классах на стенде были представлены инъекционные пептидные препараты от Корейской корпорации NOVACELL,

Препараты включают новое поколение биомиметических пептидов, разработанных NOVACELL. В частности, запатентованы пептидные композиции 3W-пептидов, воздействующие на три уровня жизнедеятельности тканей, запускающие активный ангиогенез. Также в препараты включены другие активные ингредиенты - адаптированные пептиды мидий, омолаживающие экстракты растений и

многие другие. Слушателям мастер-классов были представлены препараты Novafill shine - биорепарант против морщин, придающее сияние коже, биоактивированная мезотерапия DrLaac - стойкий эффект истинного омоложения и восстанавливают дермальный матрикс кожи. Но сегодня каждому косметологу известно, что препараты делают только половину дела, вторая половина за техниками. И здесь свой творческий подход проявили два талантливых косметолога. Наталья Скурихина показала канюльную сепарирующую технику крупной канюлей 18G, решая при этом проблемы как целлюлита тела, так и такой тонкой зоны, как периорбатальная зона. Наталья Довыденко продемонстрировала авторские техники постановки препаратов по биологически активным точкам.



Во второй половине дня 18 мая на стенде Бьюти Форум большое внимание косметологов привлекала всегда злободневная тема мезотнитей. Преподаватель УЦ «Бьюти Форум» врач дерматокосметолог Басалаева Марина представила абсолютное новшество в тредлифтинге – DARVIN 3D-нити из поликапролактона (ПКЛ), производства Италия с регистрацией мед. изделия в России. Поликапролактон - биоармирант последнего поколения с эффектом биоревитализации и лифтинга. К тому же, преимущество DARVIN в сравнении с ПДО (полидиокасноном) состоит в том, что нужно меньше нитей по сравнению с ПДО, и они дольше стоят - 6-8 месяцев. Большой интерес косметологов был оправдан. Но и такой бренд как нити из полидиоксанова (ПДО) не оснавливаются в своем развитии. Марина представила широкий спектр нитей, включая моно, спирали, косички, одно- и бинаправленные насечки, высокотехнологичные PDO-нити, ламинированные золотом, CARA Duplex Thread - первые в мире дуплексные нити PDO + PGA (полигликолевая кислота), CARA COG - «шестиконечная звезда» - 6D. Марина показала как классические, так и собственные авторские методики постановки нитей, а также сочетанные методики.

В заключении этого насыщенного дня на стенде презентовалась профессиональная косметика для салонного ухода RENEW от израильской фирмы O.S.A. Cosmetics Laboratory - квинтэссенция многолетного опыта практической работы разработчика ведущих косметологических брендов Израиля Christina и Holy Land Андрея Шора, который уже 10 лет создает собственный бренд RENEW.

19 мая на стенде властвовали два высоко классных преподавателя Бьюти Форум Кулькова Татьяна и Петренко Наталья.

Темой дня стали многочисленные препараты Инновационные препараты ILLUMICA от Компании «SKINEXT». Это новая интерпретация хорошо знакомой и вечно молодой мезотерапии, новые принципы инъецирования от иглы до канюли, от микропапул до техник пропитывания и от поверхностных микроинъекций до создания глубокого депо. обогащенные ревитализанты – ревитареструтуризанты ILLUMICA на основе пептидно-аминокислотных ингредиентов в лифтинговых и antiаде программах, монофазные филлеры нового поколения ILLUMICA. Кулькова Татьяна продемонстрировала целый фейерверк новых техник – сэндвич-техника моделирования верхней трети лица, KISS-техника моделирования губ, волюмизация мандибулярного угла и подбородка у мужчин и женщин, Cheek-lift - мгновенный лифтинг щеки, послойная XLаугментация скуловой области, канюльный липолиз и т.д. Вторая половина дня была посвящена SOPRANO + REFALTIS, вдохновляющей палитре инъекций для совершенного образа. Наталья Петренко мезококтейли, биоревитализацию, биоиндукцию, мягкие

филлеры, контурную пластику, волюмизацию.



Еще одной новостью на косметическом рынке стали полидезоксирибонуклеотиды: будущее инъекционной косметологии, бустеры с полинуклеотидами (низкомолекулярные ДНК-РНК)

TWAC. О новых возможностях, открывающихся перед косметологами рассказала преподаватель Петренко Наталья.

Кулькова Татьяна представила **PHILLEX - новое поколение внутридермальных филлеров на основе сферических молекул ГК.** К эффекту обычного филлинга добавляется эффект «пружины» - сопротивление сжатию в динамике (технология 4D-matrix).

20 мая, несмотря на последний день работы, на стенде «Бьюти Форум» продолжались тренинги.

Преподаватель Наталья Петренко провела мастер-класс по натуральному растительному ЭКО-

пилингу RAPHITOX (Корея). РАФИДЫ – микро-иглы кристаллов кальция из растений. RAPHITOX (Корея) пилинг естественный, без кислот, бережный, пилинг для активных людей без рабилитации. Также прошла презентация профессиональной косметической линии Follement Professionnel (Франция) (Компания Спортмедимпорт) на основе 5- ти факторов роста, Это гелевая в своей основе косметика, поэтому пригодна под любую аппаратуру.

Решение всех основных косметологических проблем, усиленное физиотерапией — альтернатива инъекционной косметологи.. И завершали парад методик Сибирского Интершарма на стенде «Бьюти Форум» - «Жидкие мезонити» - препараты «Ля Ботэ Медикаль», инновационная разработка в эстетической косметологии. Это инъекционные препараты гиалуроновой кислоты с определяющей ролью цинка с целью диффузного микрофиброзирования. Препараты «Ля Ботэ Медикаль» - это современные "жидкие армиранты" для кожи лица и тела. Слушатели познакомились с препаратами, механизмом действия, рекомендуемыми техниками для лица и тела.



В целом, выставка для Компании «Бьюти Форум» прошла успешно. Компания «Бьюти Форум» еще раз продемонстрировала свою новую направленность в 2017 году — инновационные препаратами, инновационные техники, инновационные методы эстетической косметологии.

